

[Subscribe](#)

[Past Issues](#)

[Translate](#)



UNIVERSITATEA
EMANUEL DIN ORADEA
INTEGRITATE, EXCELENȚĂ ȘI PASIUNE

[View this email in your browser](#)



Promisiune

DOMNUL
ÎNGRIJEȘTE
DE VOI

Promisiune

Promisiunile biblice sunt reconfortante pentru suflet și, atunci când sunt citite cu credință în caracterul neschimbător al lui Dumnezeu, mângâierea și nădejdea pe care le pot oferi devin comori neprețuite pentru fiecare credincios. O astfel de promisiune este cea din 1 Petru 5:7: „Și aruncați asupra Lui toate îngrijorările voastre, căci El însuși îngrijește de voi.”

Cât de dulce sună o astfel de promisiune pentru urechile celui care a gustat din bunătatea lui Dumnezeu și care și-a pus nădejdea în Creator pentru viața de aici și pentru veșnicie. Oare nu are El puterea, Cel care S-a îngrijit de veșnicia noastră, să îngrijească de vremelnicia noastră? Oare Cel care ne-a auzit atunci când am strigat pentru mântuirea sufletelor noastre, cu mult mai de preț decât trupurile noastre, nu ne va auzi când îi vom cere apă, sau pâine, sau îmbrăcăminte? Nu ne va auzi când vom striga în suferință sau când vom cere ceva după voia Lui? Nu știe El ce ne este de trebuință? Scriptura ne asigură că „ochii Domnului sunt peste cei neprihăniți și urechile Lui iau aminte la rugăciunile lor” (1 Petru 3:12), și în baza acestei certitudini suntem îndemnați: „aruncați toate îngrijorările voastre!”

„Aruncați!” – ce verb dinamic, ce forță expresivă! Este un îndemn la eliberare de sub povara oricărei îngrijorări și umplere cu pace sufletească și liniște, chiar în mijlocul necazului sau al incertitudinii; este un îndemn la odihnă spirituală în Dumnezeu, căci îngrijorarea istovește trupul, mintea, sufletul. Corrie Ten Boom spunea odată: „Îngrijorarea nu elimină suferința zilei de mâine, ci fură puterea zilei de azi”. Una câte una, aruncați toate îngrijorările asupra Lui! A-ți arunca îngrijorarea și a lepăda gândurile anxioase este deopotrivă un act al credinței și al smeririi. Este posibil ca uneori îngrijorarea să fie o consecință a mândriei. În acest caz, a arunca îngrijorarea înseamnă smerire: recunoști că nu tu ești Dumnezeu, că nu tu ești în controlul evenimentelor, că următorul pas nu stă în puterea ta! Este smerenia de copil, care încredințează tatălui poverile pe care nu le mai poate purta: „Tati, te rog să mă ajuți, e prea greu.”

Dumnezeu ne-a pus la îndemână și mijlocul necesar pentru a arunca îngrijorările: Cuvântul și rugăciunea. În Cuvânt avem promisiunile lui Dumnezeu, iar în rugăciune venim înaintea Tronului de har pentru a lăsa îngrijorările în seama lui Dumnezeu, iar noi suntem despovărați. În rugăciune vedem viitorul prin ochii credinței: nu perfect, nu lipsit de încercări,

dar binecuvântat, căci ne-am încredințat viețile, cu tot ce înseamnă ele, lui Dumnezeu.

Da, îngrijorările pot fi aruncate. Dar a arunca îngrijorarea nu înseamnă „a umbla fără grijă”, nu înseamnă a nu plănuți sau a nu munci, nu înseamnă a nu suferi, ci înseamnă că, în planurile pe care le facem, în munca pe care o depunem, chiar în suferința pe care o îndurăm, încredințăm totul în Mâna bună a Dumnezeului nostru. Cu această perspectivă începem un an nou. Nu cunoaștem viitorul, dar Îl cunoaștem pe Acela care ține în mâna Lui viitorul!

Fă cunoștință cu profesorii noștri!



Analiza realității umane fără a lua în calcul realitatea divină este parțială. Astfel, abordarea vieții umane și din perspectiva Sfintei Scripturi face Universitatea Emanuel din Oradea unică în rândul universităților din România.

Lector univ. dr. Annamaria Balla

Din totdeauna (chiar din grădiniță și clasele primare) mi-a plăcut să îi ajut pe cei aflați în nevoie, să mă joc cu cei care plângeau sau erau marginalizați de alții. Când am crescut și am mers la liceu, am observat că atât prietenii, cât și persoanele mai în vârstă decât mine, îmi povesteau problemele lor și, dincolo de faptul că le ascultam, sfaturile date erau bine primite și funcționau. În aceste condiții a fost natural și firesc să urmez studiile de psihologie și să devin psiholog clinician specializat pe copii și adolescenți.

Psihologia nu are răspunsuri la toate problemele vieții. Cred că are răspunsuri valide, dar acestea sunt incomplete. Analiza realității umane fără a lua în calcul realitatea divină este parțială. Astfel, abordarea vieții umane și din perspectiva Sfintei Scripturi face Universitatea Emanuel din Oradea unică în rândul universităților din România.

În prezent, cred că rolul meu este de a încuraja studenții de la Asistență socială să fie 100% oameni dedicați meseriei alese, dar și 100% dedicați chemării

primite de la Dumnezeu.

Lector univ. dr. Annamaria Balla

Stories of Faith



Identitatea creștinului nu este compatibilă cu corupția, imoralitatea, lenevia sau nerodirea, iar aceasta face diferența, oriunde ne desfășurăm activitatea.

Sebastian Țună, Compozitor

În cazul meu, precum și al celor mai mulți dintre cei care ajung să studieze la Universitatea Emanuel, îndemnul la ascultare și sfințenie îmi era familiar. Cu toate acestea, a fost încurajator exemplul acelor profesori și colegi care se străduiau să fie plăcuți Domnului și, în același timp, excelau și din punct de vedere profesional. Această experiență mi-a dat imboldul necesar spre a face din disciplină un mod de viață. Consider că privilegiul de a sta în prezența lor în acei ani a accentuat în inima mea dorința de a trăi în veacul de acum cu cumpătate, dreptate și evlavie, iar, în plan profesional, de a fi devotat în tot ce fac, având ca obiectiv excelența.

Un creștin, indiferent de domeniul în care activează, este responsabilizat să fie o bună mărturie în toate privințele: „voi sunteți lumina lumii”. Credința, seriozitatea și devotamentul lui includ și conduita etică, și pe cea profesională. Identitatea creștinului nu este compatibilă cu corupția, imoralitatea, lenevia sau nerodirea, iar aceasta face diferența, oriunde ne desfășurăm activitatea. Cine este credincios Domnului se deprinde să fie cel dintâi în fapte bune, știind că va primi de la Domnul răsplata moștenirii.

Sebastian Țună, Compozitor

Turneu „EMANUEL SINGERS”



În luna noiembrie am avut bucuria să susținem lucrarea unor parteneri speciali ai Universității Emanuel, societatea misionară Slavic Gospel Association, participând cu cvartetul Emanuel Singers, alături de rectorul Prof. univ. dr. Paul Negruț, la o serie de conferințe misionare în Anglia și Irlanda de Nord. Emanuel Singers este un cvartet bărbătesc care concertează ocazional în lucrări de misiune internaționale. De-a lungul anilor, a fost alcătuit din studenți, absolvenți și profesori ai specializării Muzică a Universității Emanuel.

Anul acesta, alături de Lector univ. dr. Emanuel Bălăceanu (bariton), au participat Cătălin Lăzurcă (tenor, Opera din Dublin, Irlanda, absolvent UEO), David Croitor (bas, profesor de pian în Suceava, absolvent UEO) și Mihai-Eduard Lazăr (tenor și nai, student în anul II Muzică, UEO). Cvartetul a fost acompaniat de D. Min. Alina Bălăceanu (pian).

Repertoriul a fost alcătuit din piese clasice și gospel, interpretate în limba engleză. Mesajele pieselor au îndreptat inimile noastre și ale publicului înspre Marea Trimitere (Faithful Men), revenirea lui Cristos (Jesus Is Coming Soon, To Be Where You Are), laudă (All Hail the Power) sau încurajare (How Can I Keep from Singing, Have a Little Talk with Jesus).

Intervențiile muzicale ale tenorului Cătălin Lăzurcă au încălzit și deopotrivă au provocat și încurajat prin imnuri precum It Is Well with My Soul (Bine e în Isus), He will Hold Me Fast (Sprijin mi-e Cristos), sau In the Garden (Eu vin singur în grădină), solistul fiind acompaniat la pian cu mult rafinament de David Croitor. Mihai Lazăr a surprins în culorile naiului frumusețea laudei divine în cântări precum All Heaven Declares (Cerul declară) sau How Great Thou Art (O, Doamne mare).

Reacțiile participanților nu s-au lăsat așteptate, mărturiile lor confirmând faptul

că, dincolo de limbajul muzicii, slujirea noastră a fost mai degrabă o jertfă de închinare adusă Domnului. Ceea ce am experimentat în acest turneu a fost mai degrabă o lecție de dragoste și slujire a Slavic Gospel Association, a căror inimă misionară, cuprinzând nenumărate inițiative în Europa de Est, Asia Centrală și Extremul Orient, cu siguranță se află în inima Domnului Isus, Cel care ne-a trimis cu Evanghelia „până la marginile pământului”.

Specializarea Muzică UEO

Fii parte a viziunii!

Pe parcursul întregului an, Fondul de Școlarizare îi ajută pe studenții UEO oferindu-le suport financiar în timp ce studiază și fac voluntariat. Darurile de orice valoare sporesc impactul colectiv al Fondului de Școlarizare și le oferă studenților posibilitatea de a se concentra să devină profesori, muzicieni, asistenți sociali, lideri de afaceri și IT creștini, misionari de care lumea are mare nevoie. Îi puteți ajuta prin a vă alătura grupului celor care, cu credincioșie, susțin financiar Fondul de Școlarizare.

Dăruiește online!





Universitatea Emanuel din Oradea
Str Nufărului nr. 87 · Oradea,
410597 · România

Emmanuel International Ministries
P.O. Box 5277 · Wheaton, Illinois
60189-5277 · USA

This email was sent to <<Email Address>>
[why did I get this?](#) [unsubscribe from this list](#) [update subscription preferences](#)
Emanuel University · P.O. Box 5277 · Wheaton, Illinois 60189-5277 · USA